

## SQUAXIN ISLAND

TRIBE

Route 1, Box 257 Shelton, Washington 98584 Phone 426-9781

RESOLUTION NO. 81- 46 or the SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Tribe by authority of the Constitution and Bylaws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965, and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribe has the authority to act persuant to the preservation, protection and continuation of its fishery, and further, wishing to promote and enhance treaty fishing rights.

WHEREAS, the Medicine Creek Treaty Tribes and the Point Elliot Treaty Tribes have developed a June, 1981 revised Inter-Tribal Allocation Agreement referred to as the South Puget Sound Region of Origin Treaty Salmon Allocation Plan.

NOW BE IT THEREFORE RESOLVED, that the Squaxin Island Tribe supports the allocation plan. This resolution will be in force immediately unless it becomes evident that unanimous support, by all Tribes affected by the plan, is not supplied in the form of a Tribal Resolution, at which time this resolution will be rescinded.

## CERTIFICATION

The foregoing Resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council, held on this // day of July, 1981 at which time a quorum was present and passed by a vote of // for and // against.

Bryan A. Johnson, Chairman

David W. Whitener, Vice Chairman

ATTESTED BY:

David Lopeman, Secretary